KÖLLE ZOO VERLOST JE EINEN 25 €-, 50 €- UND 100 €-GUTSCHEIN*

Mitmachen ist ganz einfach: Beantworte die Gewinnspielfrage und gib den ausgefüllten Teilnahmeschein bis 13. Januar 2024 im Kölle Zoo Reutlingen ab.

W	GEWINNSPIELFRAGE: /IE VIELE KÖLLE ZOO FILIALEN GIBT ES IN	DEUTSCHLAND?	
JA, ICH MÖCHTE GEWINNEN:			
BILLE IN BLUCKSCHRIFT AUSFULLEN!			
AUSFL	E-Mail		
KIF!			
KSCH	Vorname, Nachname	Geburtsdatum	
BLUC			
	Straße	Hausnummer	
B			
	PLZ Ort		
	Datenschutz- und wettbewerbsrechtliche Einverständniserklärung: Ich bin damit einverstanden, regelmäßig Informationen mit werblichem Inhalt per E-Mail (Newsletter)und/oder postalisch von Kölle Zoo zu erhalten. Die Datenschutzhinweise** habe ich zur Kenntnis genommen. Dieses Einwilligung kann ich jederzeit für die Zukunft widerrufen.		
	Ort, Datum	Unterschrift	
ICH MÖCHTE ZU FOLGENDEN THEMEN INFOS & ANGEBOTE ERHALTEN:			
	Hunde Katzen Kleintiere	Aquaristik	

Vögel

Gartenteich Aktionen

^{*}Mitmachen kann jeder ab 18 Jahren, außer Mitarbeiter von Kölle Zoo und deren Angehörige. Den Teilnahmeschluss kannst Du dem oben angegebenen Datum entnehmen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

^{**}Die Kölle Zoo Holding GmbH, Nippenburg 15, 71701 Schwieberdingen verarbeitet Deine personenbezogenen Daten (Name, Vorname, Ort, Straße, E-Mail) für werbliche Maßnahmen per E-Mail oder postalisch auf Grundlage Deiner Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO). Den Kölle Zoo E-Mail-Newsletter versenden wir in gemeinsamer Verantwortlichkeit (Art. 26 DSGVO) mit der Kölle-Zoo online-GmbH. Darüber hinaus verarbeiten wir Deine Daten einmalig nach Deiner Anmeldung zur Ermittlung des Gewinners eines Einkaufsgutscheins, die Ziehung ist jeweils am ersten Montag eines Monats unter allen Neuanmeldungen. Alle anderen Angaben dienen rein stätistischen Zwecken. Deine Daten geben wir nie an unberechtigte Dritte weiter. Unseren Newsletter versenden wir mit dem System des Anbieters CleverReach GmbH & Co. KG, verbunden mit einer Analyse des Klickverhaltens (mehr Infos unter www.cleverreach.com/de/funktionen/reporting-und-tracking/). Darüber hinaus erhalten wir Unterstützung von der Lettershop Raible GmbH & Co. KG. Bitte lies Dir in Ruhe unsere Informationen zum Datenschutz durch, diese erhältst Du im Kölle Zoo Markt oder online, bevor Du uns Deine Einwilligung gibst. Ausführliche Informationen zum Datenschutz findest Du unter https://www.koelle-zoo.de/datenschutz/. Deine Einwilligung kannst Du jederzeit widerrufen (auch unter widerruf@koelle-zoo.de/).